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Glatzová & Co. slaví 20. výročí svého založení
Tisková zpráva

Již 20 let nabízí advokátní kancelář Glatzová & Co. právní služby svým klientům. Se stejným
nadšením a elánem jako na samém počátku stojí stále v jejím čele zakladatelka Vladimíra Glatzová.

Před 20 lety, přesně 1. dubna 1994, Vladimíra Glatzová spojila znalost českého práva se svými
zahraničními zkušenostmi a založila v Praze kancelář, která mohla konkurovat zahraničním
pobočkám velkých mezinárodních kanceláří a která se velmi záhy stala jednou z předních českých
kanceláří.

V průběhu dvaceti let se podařilo vybudovat skvělý pracovní tým sestávající se z tří desítek právníků,
včetně šesti partnerů, kteří byli vždy nominováni z vlastních řad. Jen dva roky po založení kanceláře
se druhým partnerem stal Vít Horáček. Od 1. ledna 2005 je partnerkou kanceláře Dana
Schweigelová, která stála ještě jako studentka pražské právnické fakulty v roce 1994 u vzniku
Glatzová & Co. V roce 2008 a 2009 se stali partnery i Jiří Sixta a Martin Dančišin. Řadu partnerů
rozšířil v loňském roce také Jindřich Král. „Mám z kanceláře opravdu dobrý pocit,“ říká Vladimíra
Glatzová a spokojeně dodává: „Za dvacet let se nám podařilo postavit tým, který nemá slabé články.
Všichni naši lidé jsou nejen excelentní právníci, ale i slušní lidé, kteří si váží klientů i sebe
navzájem.“

Glatzová & Co. si získala vynikající pověst pro své detailní znalosti právního řádu, citlivý přístup k
obchodním zájmům klientů a pozitivní postoj k řešení právních problémů. Mnohaleté bohaté
zkušenosti kanceláři umožňují poskytovat právní služby v kvalitě splňující ty nejvyšší standardy.

Glatzová & Co. je již čtvrtým rokem po sobě opakovaně hodnocena jako Nejlepší česká kancelář
nezávislými mezinárodními studiemi a ratingovými publikacemi, které provádějí hodnocení trhu
právních služeb, včetně Chambers Global, Chambers Europe, European Legal 500 a IFLR1000 –
International Financial Law Review.
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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